



Офицеры поздравляют руководителя следственного управления Владимира Анатольевича Никешкина, военных моряков и ветеранов с Днем Военно-Морского флота!



Уважаемый Владимир Анатольевич!

Коллектив следственного управления поздравляет Вас, а также всех военных моряков и ветеранов с Днем Военно-Морского флота!

Воинский долг Родине Вы отдали, служа на флоте 3 года и 17 дней. В нелегких условиях охраняли морские рубежи нашей страны, как теперь охраняете и защищаете в рядах офицеров Следственного комитета Отечество и Закон от внутренних врагов - убийц, казнокрадов и другой нечисти. Военная морская служба научила Вас тактике мужества и стратегии уверенности.

Сотрудники следственного управления говорят Вам и всем мужественным и смелым людям,



кто служил или связал свою судьбу с трудной и почетной службой на флоте, кому дороги понятия Честь, Долг и Родина, слова благодарности! Военные моряки всегда являлись образцом самоотверженности, отваги и верности своему Отечеству. Офицеры и ветераны, занимаясь нравственно-патриотической работой с молодежью, задают им правильные ориентиры и формируют нетерпимость к малейшему отступлению от норм права и морали, тем самым внося значительный вклад в укрепление законности и правопорядка.

Желаем Вам лично, военным морякам и ветеранам крепкого здоровья, благополучия, ратных и трудовых достижений на благо Отечества!

Изображения



26 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1485332>